



В Лабинске бывший оперуполномоченный Отдела МВД России по Мостовскому району признан виновным в незаконном обороте боеприпасов и наркотических средств

Собранные Лабинским межрайонным следственным отделом СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему бывшему оперуполномоченному Отдела МВД России по Мостовскому району. Он признан виновным в незаконном сбыте наркотических средств в значительном размере (п.«б» ч. 4 ст.228.1 УК РФ) и трех эпизодах незаконного сбыта боеприпасов с использованием своего служебного положения (ч.2 ст.222 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2016 года мужчина, являясь оперуполномоченным отдела уголовного розыска Отдела МВД России по Мостовскому району, действуя группой лиц по предварительному сговору со своим коллегой, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство в связи с его розыском, решили повысить показатели своей оперативно-розыскной деятельности по выявлению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков и боеприпасов. Реализуя задуманное, в период с октября по декабрь 2016 они приобрели наркотическое средство в значительном размере, а также 45 патронов к охотничьему гражданскому нарезному огнестрельному оружию. В январе 2017 года подельники незаконно приобрели еще 30 патронов. Продолжая свою преступную деятельность соучастники, используя своё служебное положение через посредника сбывали наркотические средства и патроны гражданам, с целью последующего задержания приобретателя.

О преступной деятельности фигурантов стало известно при проведении других мероприятий, после чего они скрылись от органов следствия. В ходе предварительного следствия бывшим полицейским было заочно предъявлено обвинение и по ходатайству следователя судом заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В апреле 2021 года местонахождение одного из обвиняемых было установлено, после чего предварительное следствие было возобновлено и окончено. В отношении второго обвиняемого уголовное дело выделено в отдельное производство, его розыск продолжается.

Приговором суда бывшему полицейскому назначено наказание в виде 9 лет лишения, которые ему надлежит отбывать в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

16 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1750728>